

В преддверии Всемирного дня ребенка сотрудники территориального следственного отдела встретились с учащимися общеобразовательных школ г. Чадан



20 ноября ежегодно отмечается Всемирный день прав ребенка. Именно в этот день в 1959 году ассамблея ООН приняла Декларацию прав ребёнка, ставшую основополагающим документом в решении вопросов о правах детей, а в 1989 году – Конвенцию о правах ребенка, которая увязывает права ребёнка с правами и обязанностями родителей и других лиц, несущих ответственность за жизнь, развитие и защиту детей

Цель празднования Всемирного дня ребёнка – обратить внимание на актуальные проблемы современного детства, призвать население, общественные организации и каждого человека к деятельности, направленной на обеспечение нормальных условий для умственного и физического развития детей

В преддверии Всемирного дня ребенка сотрудники Дзун-Хемчикского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской

Федерации по Республике Тыва провели встречу с учащимися 7 и 8 классов общеобразовательных школ №№ 2 и 3 г. Чадан Дзун-Хемчикского района

В ходе встречи заместитель руководителя территориального отдела Аржаана Константиновна Сат напомнила детям о правилах поведения детей в опасных для жизни и здоровья ситуациях, детям розданы памятки «Особенности производства следственных действий с участием несовершеннолетних», «Что такое правонарушение, каковы последствия», разработанные отделом криминалистики следственного управления

В ходе беседы Аржаана Константиновна поведала подросткам о правах несовершеннолетних, закрепленных Конвенцией ООН, а также напомнила, что в следственном управлении в круглосуточном режиме действует горячая линия "Ребенок в опасности" с коротким номером "123", по которому любой гражданин, в том числе и несовершеннолетний, может сообщить информацию о нарушении его прав и интересов.

16 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1272417>